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Представлена освітньо-професійна програма «Стоматологія» за спеціальністю 221 
«Стоматологія» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» у сфері фахової передвищої освіти, за 
ступенем фаховий молодший бакалавр, включає комплекс документів розроблених в 
Фаховому коледжі Київського міжнародного університету із врахуванням потреб ринку праці 
відповідним вимогам.

Одним із принципів освітньої діяльності є інтеграція з ринком праці. Здобуття освіти на 
робочому місці - це спосіб організації навчання здобувачів освіти, завдяки якому оволодіння 
освітньою програмою відбувається на виробництві шляхом практичного навчання, участі у 
виконанні трудових обов’язків і завдань під керівництвом фахівців-практиків, залучених до 
освітнього процесу.

Дана ОПП регламентує мету, очікуванні результати навчання, зміст, умови і технологію 
реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахових молодших бакалаврів зі 
спеціальності 221 «Стоматологія» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» і включає у себе: 
загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до 
працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні 
компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, 
перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, форма атестації здобувачів фахової 
передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Стоматологія» зі спеціальності 221 «Стоматологія» 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я», розроблена робочою групою, спрямована на 
студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, навчання шляхом 
проведення практик і набуття практичних навичок .

Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що 
висуваються до навчання за ступенем фаховий молодший бакалавр, а саме придатність до 
працевлаштування.

Кваліфікаційний профіль випускника програми відповідає потребам ринку праці. 
Передбачені програмою компетентності відповідають Національній рамці кваліфікацій.



Структура освітньо-професійної програми дає змогу здобувану освіти досягти 
передбачених програмою цілей, а саме: формування здатності застосовувати набуті знання, 
навички, уміння та розуміння з професійно-практичних дисциплін для вирішення типових 
задач діяльності фахового молодшого бакалавра (фахівця зі стоматології) в галузі охорони 
здоров’я на відповідній посаді. Програма поділяється на освітні компоненти (курси та/або 
модулі), на яких здобуваються відповідні компетентності та знання. Кожен окремий компонент 
допомагає досягти загальних цілей програми та запланованих результатів навчання.

Програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою 
здобувана освіти. Структура програми передбачає здобувачеві отримати індивідуальний набір 
знань шляхом продуманої частини вибіркових курсів. Особливу роль у формуванні 
професійної компетентності майбутніх фахівців відіграє виробнича практика, яка послідовно 
продовжує освітній процес та органічно поєднує теорію з практикою. Вона дозволяє студентам 
здійснити перенесення отриманих у процесі навчання знань і вмінь у клінічну ситуацію, 
самостійно приймати рішення, обґрунтовуючи їх доцільність перед керівником практики, 
навчитись субординації та роботі в колективі, опанувати навичками професійного спілкування. 
Випускник повинен використовувати сучасні пристрої, предмети та прилади для проведення 
фахової діяльності, охоплювати самостійну дослідницьку діяльність здобувана освіти, за 
змістом та обсягом необхідну для досягнення заявлених цілей програми. Структура 
навчального плану дозволяє здобувачеві освіти брати участі, у міжнародній академічній 
мобільності.

Рецензована освітньо-професійна програма має підґрунтя та, за умови її виконання 
учасниками освітньої програми, Фахового коледжу Київського міжнародного університету за 
ступенем фаховий молодший бакалавр гідно конкурувати у процесі конкурентного добору 
працівників у галузі стоматології.




